Elev-ark grgn: Lyt til din lzerer, der leeser teksten op. Udfyld DIKTAT OM

de manglende ord. Den afrikanske
elefant (Elev grgn)
MED DANSKTIP
Den afrikanske elefantkan___ optil6 ____ og blive mellem 3 og 4
meter . Fra fadslen vejer den kun 120 kg. Det svarer til cirka 2 elever
i 7. klasse. Elefanten regnes for fuldvoksen, ____den er 10 ar gammel.

Man kan kende den afrikanske elefant____ de store grer, som____ 0gsd

bruger til at slippe af med varmen.

na

Elefantens snabel har mange opgaver: __ elefanten ikke

jorden med sit hoved, bruger den snablen___at transportere vand og
fra jorden til munden. Snablen bruges ogsa til at trompetere - og

dermed fungerer snablen______en forsteerker for .

Elefanten er ogsa kendt for sine stadteender, som__ skifter ud cirka
fem gange i livet. Nar elefanten er 40 og 60 ar gammel, har den
skiftet de sidste st teender. Nar de sidste teender er i stykker,__ den
ofte af sult.
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